Mapkosuna Jlapbs

. Haiitn nambonbmmit KopeHb ypaBHEHUSI
z(x—>5)(x—T) 0
3v—21

2T 3r+1 3

= 0.
x—1 $2—1+x—|—1

. Pemuth ypaBuenue:

. Haiitn panmonaibHble KOPHUI YpaBHEHUA:
x° — T3 — 1222 + 62 + 36 = 0.

. Haitmure nambosibiiee 1esioe 3HadeHune mapaMeTrpa a, P KOTOPOM
ypasuenne f (x) = 0 uMeer Tpu pasIMIHbIX KOPH, OJINH UX KOTOPBIX

paset To: 2+ 112’ +ax +b=0, zg = —4.

. Pemuth ypaBHeHme mMeTos0M BBeJIeHNST HOBOM II€pEeMEHHOIL:
28— 1724 +16 = 0.

Haittn cymmy Kopmeit.

. Pemuth ypaBHeHne MeTOI0M BBEJICHUS HOBOI IEPEMEHHOIT:
(22 4+3z+1) (2 +32+3) +1=0.

Haiitu mpousseaenne KopHeii.

. Perure ypaBHeHue MeToI0M BBEJICHNST HOBOH TepeMeHHOII:
(22 = 3z) (z — 1) (z — 2) = 24.

Haiitu cymmy KopHeii.

. Haityiure niesible KOpau ypaBHeHus. B oTBeTe yKayKUTe UX CYMMY:
(10 —z) (4 — ) (z +5) (x +2) — 2202* = 0.
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. Pemmuth ypaBHeHune MeTojioM BBeIeHNsT HOBOH IepeMeHHOM]:

G—D(@+2) @+h(z—1 2

PemmTh ypaBHeHne METOJI0M BBeeHUsI HOBOII I1epeMeHHOil:
20 + 1 4

s T owai1

PemuTh ypaBHeHIEe METOIOM BBEJIEHUST HOBOI IIepEeMEHHOIT:

1 1
(16x2+—2) +2(4az+—) —7=0.
x x

Pemuth cumMeTprudeckoe ypaBHEHHE:
6t + 2523 + 1222 — 252 + 6 = 0.

Pemmth Bo3BpaTHBIE YpaBHEHUS:
xt — 223 — 1122 4+ 122 + 36 = 0.

Pemnuth ypaBHeHne MeTO0M BbIJIEIEHUSI I0JIHOTO KBajparTa;
5 A2
"+ —5=95
(x +2)

Pemurh ypaBHenue, pasjiejuB Ha IepeMeHHYI0 & YUCIUTEb U 3Ha-

MeHaTe b KarKJI0i JIpodu:
2x 3x

+ =
2 —2x+5 x2+2x+5 8§
PermnThb oHOpO/IHOE YpaBHEHIE:

2(3:2+x+1)2—7(x— 1)° = 13(:1:3— 1).

Hafitu 1enble penienns ypaBHEHUS:
2? — Sxy — 9y? = 11.



